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Сучасні освітні технології-  
набір методів та інструментів, які 

використовуються в навчальному 

процесі 



Особистісно-орієнтована технологія навчання 
            Особистісно-орієнтоване навчання зосереджене на 

особистості дитини, розвитку її самобутності, самоцінності. 

Мета його полягає в сприянні становленню індивідуальності, 

культурної ідентифікації дитини, її соціалізації, життєвому 

самовизначенню. 

            Головними завданнями особистісно-орієнтованої 

технології є розвиток пізнавальних здібностей кожної 

дитини, максимальний вияв, задіяння, збагачення її 

індивідуального (суб'єктивного) досвіду, допомога 

особистості пізнати себе, самовизначитися та 

самореалізуватися, формування в неї культури 

життєдіяльності, яка є передумовою продуктивної організації 

повсякденного життя, поведінки. 

 



Технологія групової навчальної діяльності               

школярів 
                 Групова організація навчання забезпечує 

можливості для співпраці, налагодження міжособистісних 

стосунків, спільного пізнання навколишнього світу. 

Реалізується вона в малих групах учнів, об'єднаних 

загальною навчальною метою, і ґрунтується на 

опосередкованому керівництві вчителем і співпраці його з 

учнями. 

                 У процесі групової навчальної діяльності вчитель 

має змогу керувати роботою кожного учня опосередковано, 

через завдання, які він пропонує групі. Стосунки між 

педагогом і учнями мають характер співпраці, оскільки він, 

відповідаючи на запитання учнів, безпосередньо втручається 

в роботу груп. Під час групової діяльності учні спілкуються 

між собою, допомагають один одному, співпрацюють. 

 



Технологія розвивального навчання 
           Основою цієї технології є ідея про розвиток дитини як 

суб'єкта особистої діяльності. Тому головна мета навчання 

полягає у забезпеченні розвитку пізнавальних можливостей 

школяра. Зміст, принципи, методи і прийоми розвивального 

навчання спрямовані на ефективний розвиток пізнавальних 

можливостей школярів (сприймання, мислення, пам'яті, уяви 

тощо). Воно можливе за такої організації навчального 

процесу, коли учні самостійно або з допомогою вчителя 

осмислюють матеріал, запам'ятовують, творчо застосовують 

його в нестандартних умовах. Важливим компонентом 

навчальної діяльності за використання ці технології є 

навчальне завдання. Учень повинен знати мету завдання, за 

допомогою яких дій та за яких умов потрібно виконувати 

його, які засоби необхідно використовувати при цьому. 

 



Технологія формування творчої особистості 
             Творчою особистістю є індивід, який має високий 

рівень знань, потяг до нового, оригінального, вміє відкинути 

звичайне, шаблонне. їй притаманні творчі здібності, які є 

умовою творчої діяльності. 

             Технологія формування творчої особистості вимагає 

дотримання вчителем таких принципів: 

— принцип розвитку, який передбачає врахування вікових та 

індивідуальних особливостей учнів; 

— принцип самодіяльності, за якого учні відчувають себе 

співучасниками навчального процесу; 

— принцип самоорганізації, який передбачає самостійну 

зосередженість учня на вирішенні навчального завдання. 

 



Технологія навчання як дослідження 
              Використання у навчальній діяльності 

дослідницьких прийомів та методів сприяє глибокому 

засвоєнню учнями знань, суб'єктивному відкриттю для себе 

нових знань на основі вже наявних, формуванню умінь та 

навичок, інтересу до пізнавальної, творчої діяльності. У 

процесі дослідження учні здійснюють самостійний пошук, 

на основі якого встановлюють зв'язки між предметами, 

явищами, процесами об'єктивної дійсності, роблять 

висновки, пізнають закономірності. 

               Суть технології навчання як дослідження полягає в 

забезпеченні освітньої підготовки, виховання учнів, 

цілеспрямованого формування їхніх особистісних якостей в 

умовах здійснення систематичних навчальних досліджень. Її 

метою є набуття учнями досвіду дослідницької роботи, 

розвиток їхніх інтелектуальних здібностей, творчого 

потенціалу, формування активної, компетентної, творчої 

особистості. 

 



Модульно-рейтингова система навчання 
Модульно-рейтингове навчання полягає у послідовному 

засвоєнні навчального матеріалу певними цілісними, логічно 

впорядкованими і обґрунтованими частинами (модулями), 

результати якого є підставою для визначення місця 

(рейтингу) учня, студента серед однокласників, 

одногрупників. 

Модуль — логічно завершена частина теоретичних знань і 

практичних умінь з певної навчальної дисципліни. 

Рейтинг — позиція учня (студента) в класі (групі) за 

результатами навчання з певного предмета, яка визначається 

рейтинговим показником, тобто величиною, яка є 

відсотковим відношенням суми опорних оцінок з усіх 

модулів до суми максимально можливих. 

 



Нові інформаційні технології (HIT) навчання 
               Останнім часом у навчальних закладах набули 

поширення технології навчально-виховного процесу, які 

ґрунтуються на використанні новітніх електронних засобів, 

насамперед ЕОМ. Мета HIT полягає у підготовці учнів до 

повноцінної діяльності в умовах інформаційного суспільства. 

              Основними завданнями нових інформаційних 

технологій навчання є: інтенсифікація всіх рівнів навчально-

виховного процесу, підвищення його ефективності та якості; 

побудова відкритої системи освіти, яка забезпечує кожній 

дитині можливість самоосвіти; системна інтеграція галузей 

знань; розвиток творчого потенціалу учня, його здібностей 

до комунікативної діяльності; формування інформаційної 

культури учнів; розвиток експериментально-дослідницької 

діяльності та культури навчальної діяльності; реалізація 

соціального замовлення, обумовленого інформатизацією 

сучасного суспільства . 

 


